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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2007.

Aos dias cinco do mês março do ano de dois mil e sete, às dezessete horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença de todos os Vereadores. A Senhora Presidente convidou o Vice-Presidente
Vereador Eurico Venturi e o Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, Dr.
Luciano Moreira dos Anjos para fazerem parte da Mesa. Dando início aos trabalhos a
Senhora Presidente convidou a todos que se fizessem de pé para entoarmos o Hino
Nacional. Em seguida, pediu a todos que permanecessem de pé e convidou o Vereador
Mário Sérgio França Brito para estar fazendo a leitura do texto Bíblico, que se encontra em
Salmos Capítulo vinte e três. Depois de lido o texto, a Senhora Presidente, concedeu a
palavra a secretária Leandra para fazer a leitura do expediente da mesa. A seguir,
procedeu-se a leitura do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte: Projeto de Lei
Complementar nº. 001/2007, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura
Municipal de Atílio Vivácqua e da outras providências. Requerimento de autoria do
Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, requerer que seja encaminhado Ofício
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com a seguinte solicitação: Reparos diversos em
instalações, de ventiladores na Capela Mortuária do Município. Segundo Requerimento de
autoria do Vereador Valdecir Medeiros Casimiro, , requerer que seja encaminhado Ofício
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com a seguinte solicitação: Construção de uma
varanda com assento para pessoas idosas na Unidade de Saúde Dr. Ageu no centro do
município. Indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja ampliado o
acostamento e construído nos locais da estrada da localidade de Flecheiras. O Vereador
José Luís da Silva Gomes eleito pelo povo e com assento nesta casa de leis, indica o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que adote as medidas cabíveis a fim de ampliar o
acostamento e construir área de contorno de veículos no Km428 e no Km432, da BR101,
locais de acesso a localidade de Flecheiras nesta cidade, de forma que os veículos possam
efetuar o devido contorno antes de adentrar a referida comunidade, face necessária a
medida indicada para que os motoristas, pedestres e usuários dos transportes coletivos,
tenham maior segurança e comodidade no acesso a localidade de Flecheiras. Setor de
Nossa Senhora da Penha. Nós abaixo assinados do Setor Nossa Senhora da Penha
reunidos na Comunidade de Independência, onde participamos do repasse da Campanha da
Fraternidade, cujo Tema é: “Fraternidade e Amazônia”, com o Tema: “Vida e Missão neste
Chão”. Constatamos que a grandes crimes ambientais na Amazônia, com o desmatamento,
a poluição dos rios e o degradamento do solo com a retirada de Minério, durante o debate,
constatamos também que esses crimes acontecem no Município de Atílio Vivácqua.
Recentemente ocorreu um crime ambiental ao lado da Rodoviária, quando envenenaram
duas árvores que geravam oxigênio e humanizavam a cidade, e que, serviam para fazer
sombra aos moradores do Município e aos passageiros que ali esperavam os ônibus,
suspeitamos que o crime é de interesse econômico. A quem interessou esse crime? Diante
deste fato solicitamos aos Vereadores deste município, que foram eleitos pelo povo, para
representá-lo e fiscalizar atos como este e outros, que solicitem do Poder Executivo urgência
reposição das duas árvores, e que está reposição, seja com árvores de tamanho já
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avançado, aproximando assim das características das que foram envenenadas e
derrubadas. Convite: A Câmara Municipal de Muqui através do seu Presidente Vereador
Sérgio Luís Macedo, convidam Vossa Excelência e demais Edis desta casa de leis, para a
Sessão Solene em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher, a realizar-se no Salão
Nobre da Câmara Municipal de Muqui, no dia 07 de março do corrente ano, às 19:15 horas.
Em seguida a Senhora Presidente abriu o Pequeno Expediente concedendo a palavra ao
Vereador Eurico Venturi. O mesmo cumprimentou a Senhora Presidente, nosso secretário
Vereador José Luís, nosso assessor Dr. Luciano, Vereador Cláudio que está de pé,
secretária Leandra, nobres Vereadores e todos que se fazem presente, Dra. Adélia uma boa
noite, agradecer a Deus por mais uma sessão Ordinária dessa casa, motivo de discussão
para o desenvolvimento de nosso município. Queria também dar uma boa noite ao nosso
amigo, nosso Ex-secretário Pastor Padilha. Foi lido aí, alguma coisa sobre as árvores da
Rodoviária, que foram maldosamente mortas, e estão protestando e querendo que retorne
naquele lugar novas árvores, eu acho que isto é mais do que justo, porque além de ser
crime, é uma falta de respeito com as pessoas do município, e mais ainda com aquele que
plantou, teve o sentimento de hoje passar por ali e ver que aquelas árvores foram
cruelmente envenenadas, tirando a sombra e aquele ar saudável que tinha ali, para as
pessoas que todos os dias e todas as horas estão ali durante esse calor aguardando o
ônibus, eu também faço aqui meu protesto, e estou de acordo com as pessoas que estão
protestando. Queria dizer Presidente Vera, que está aproximando o dia 08, o “Dia
Internacional da Mulher”, e temos um Vereador que fez menção aqui no nome de uma
pessoa, e eu gostaria que se o Vereador não tem o requerimento que colocasse aqui, e já
vou antecipar o meu voto em favor da pessoa que o Vereador está indicando, porque nós já
conversamos, e acho que não podemos aqui está brigando, porque nós temos tantos
nomes, e gostaria que os companheiros chegassem a um consenso para não constranger
outras pessoas que também são merecedoras desta homenagem, minhas palavras são
essas e vamos aguardar o andamento da sessão. A Senhora Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Valdecir Medeiros. O mesmo cumprimentou a mesa, na pessoa da
Presidente Vera Lucia Machado, Assessor Jurídico Dr. Luciano, nosso Secretário José Luís
Silva Gomes, Vice Eurico Venturi, nossa Secretária Leandra, está cumprimentando todos os
nobres colegas Vereadores, as pessoas que nos honram com sua presença, Ademir hoje
presente, Pastor Padilha, enfim é um prazer está contando com todos os senhores. Quero
apenas defender aqui, Presidente, que é a segunda vez que faço esse pedido com relação a
uns reparos que precisam ser feito na Capela Mortuária, no governo anterior também fiz, e
não fui atendido, e gostaria de estar reiterando este pedido através de um Ofício, porque nós
temos acompanhado alguns velórios naquela capela e realmente é terrível o calor ali, as
pessoas passam um sufoco muito grande, então, resolvemos fazer esse pedido oficial, para
ver se realmente acontece de melhorar aquela ventilação, colocar ventiladores, pensar em
uma forma melhor para aquelas janelas, vamos ver um jeito para melhorarmos a condição
das pessoas que já estão ali vivendo um momento difícil, e ainda tem que conviver com esse
calor, que às vezes é quase insuportável, então gostaria de estar contando com esse apoio,
e reforçar também um outro pedido, que fosse feito também uma área de cobertura no Posto
de Saúde, porque também é um outro local que os usuários passam momentos difíceis, a
parte interna é muito apertada, e às vezes, pessoas de idade ficam na parte de fora, exposta
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a calor, a sol, e realmente é muito difícil, então estou pedindo, me parece que o secretário já
até passou por lá, mas estamos pedindo de forma oficial, porque realmente é uma
necessidade, e acho que devemos ter todo respeito com as pessoas que usam os serviços,
porque ninguém vai a procura desse serviço, se realmente não estiver necessitando, e a
maior parte das vezes são pessoas de idade e que merecem todo o nosso respeito. Gostaria
de estar aguardando a leitura de indicação do nome da mulher que vai representar todas as
mulheres durante este ano de 2007, para nós, Vereadores nesta casa, é uma honra está
votando e elegendo as pessoas que representam, e sempre representam bem, e a mulher
de uma forma especial, porque quando falamos da mulher, é algo mais sensível, é algo que
realmente fala mais alto e que quando merece realmente nos deixa até emocionado, porque
a mulher merece todo nosso carinho e respeito, estamos aguardando a indicação. Os três
Vereadores, eu, Mário e Itamar, não vamos indicar nome, vamos esperar o desenrolar das
indicações, mas queremos estar aí para ter um nome realmente à altura. E gostaria de estar
também aguardando os projetos, que estão sendo discutidos para posteriormente serem
votado, muito obrigado. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio
Machado Martins. Quero Cumprimentar a Presidente Vera Lúcia Machado, o Vice
Presidente Vereador Eurico Venturi, o Secretário Vereador José Luiz Silva Gomes, nosso
Assessor Jurídico Dr. Luciano, nossa Secretária Leandra, nobres colegas Vereadores,
amigos que nos prestigiam, o Pastor Padilha, que sempre está aqui presente, e as demais
pessoas que estão aqui, e que fazem parte desta sessão. Eu aqui, como o nobre colega
Vereador Eurico Venturi, acabou de dizer, aqui tem uma carta que foi lida um abaixo
assinado que foi feito na Comunidade de Independência, lá foi discutido o tema sobre água
e árvore. Acabaram com as árvores, acabou com tudo, como está acontecendo lá na
Amazônia. Fui um Vereador, que quantas e quantas vezes vim para aqui e fiz até
requerimento implorando, para que o Prefeito olhasse com mais carinho, por aquelas duas
árvores, que colocaram primeiro remédio em uma, ela foi morrendo aos poucos, eu ali de
frente, trabalhando fui acompanhando, fui lá coloquei uma placa com o Tema: “Me de Vida”,
porque a árvore é uma vida, e essa vida foi se acabando, e hoje passo lá, só vejo os tocos
das árvores, e temos conhecimento, que foi por intermédio de pessoas que têm interesse
naquela área, e digo que quando chegou esse requerimento esse abaixo assinado, lá da
Comunidade Santo Antonio “Independência”. Mais do que rápido pedi para protocolar, pra
que ficasse no anexo da casa, para que um dia alguém lembre que teve um Vereador que
correu atrás, para que evitasse tirar uma vida, como eram aquelas duas árvores que faziam
sombra para quantas e quantas pessoas que vinham do interior. Eu acho que o Prefeito
hoje, teria que ir lá, porque está na porta da casa dele. Tenho certeza que na Escola
Agrícola, tem muitas árvores, ele pode ir lá, e pedir uma árvore, plantar e aguar, e não deixar
acontecer como aconteceu, quando o Ex Prefeito Dr. Marco Sobreira, plantou na Praça,
lindas Palmeiras e elas já tinham pegado, mas veio aquela seca e não tiveram coragem de
aguar, e elas foram se acabando e morreram. E nessa seca que estava esses dias, quantas
vezes reclamei, “gente, será possível será que não tem o carro pipa”, foi até bom ter vindo o
carro pipa para aguar. Mas aí veio na minha mente, porque não, um poço artesiano que tem
dentro da praça, que teve o trabalho, foi feito, uma coisa que vai gerar água ali, para aguar
aquele jardim todo, gerar água ali para atender até algumas comunidades, para que tenham
água com uma qualidade melhor, porque no mesmo assunto agente continua, que a saúde é
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vida, os alunos da Escola de Independência, quando falta água, eles vão lá no Córrego do
Moitão, pegam a água que desce do córrego, água sem qualidade, porque se alguém disser
para mim que aquela água tem qualidade, vou desmentir, porque ela desce por dentro de
esgoto, pegando varias casas, currais, e eles pegam água ali na nascente do Sr. Caca
Caiado, na baixada, dizendo que pegam água de qualidade e colocam na sala de aula, para
atender a comunidade. E aí eu pergunto, “Ta atendendo?” Ta, porque as crianças bebem
água filtrada, mas a comida é feita com aquela água sem qualidade, e eu briguei muitas
vezes, porque na Independência tem um Poço Artesiano, tem um tratamento de água, que
tem quase três anos pronto, ontem, uma pessoa veio na Lanchonete, reclamar comigo que
vai ao Ministério Público, porque a comunidade tem instalação de água pronta, até no
Francisco Renato Corrêa, e o tratamento de água não está funcionando. Hoje fiz um pedido
para que o Dr. Eduardo viesse até aqui, que eu queria ouvir dele o porquê, que não está
funcionando, o porquê, que o Posto de Saúde de lá está uma sujeira. Eu pergunto a
presidente, foi feito o convite para que o Dr. Eduardo Viesse. A Senhora Presidente disse
que o oficio foi hoje para lá, o secretário até veio aqui, mais não veio para participar, na
próxima segunda, acredito que ele já vai estar aqui para atender as suas opiniões. Com a
palavra o Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo disse que quero fazer novamente
essa pergunta ao secretário, e tenho certeza que vocês não vão enjoar de ouvir, tenho
passado para varias pessoas que nós Vereadores estamos falando para quatro paredes. O
Ademir está aqui, e hoje eu até quero divulgar, na época do Ex-Prefeito José Luiz, tinha o
Jornal Eacamp, ele divulgava o que nós falamos nas reuniões, o povo todo sabia, o que se
passava aqui, hoje não tem Ademir, hoje não é divulgado. O que falamos aqui fica dentro
dessas quatro paredes, algumas pessoas me cobraram perguntando, por que nós não
arrumamos um jornal para divulgar o que falamos. Aqui, indo para Santa Cruz, caminho da
casa do nobre colega Vereador Itamar, tinha um “bueiro” e uma ponte que o Prefeito José
Luiz fez, na primeira enchente que aconteceu na mesma época, ele foi lá e tirou as manilhas
de dentro do Córrego e não as retornou para o mesmo local, e a ponte é perigosa. Hoje o
Prefeito está doando as manilhas para um, e para outro, e o “bueiro” está lá do mesmo jeito,
uma ponte que já tem um ano e meio comecei a cobrar a ponte, mas não fui ouvido, porque
ela está lá do mesmo jeito, se fosse à época do Jornal Eacamp, duvido se já não tinham ido
lá tirado uma foto, e apresentado no Jornal para o povo ver. As duas árvores que morreram
envenenadas se fosse à época do Jornal Eacamp, com certeza seria divulgado. Na
comunidade de Independência, o Hélio só foi lá, para pintar a escola e inaugurar, e nessa
mesma época pedi para ele fazer um pedaço de cerca com régua, para que os animais não
viessem a dormir dentro da quadra, o Ademir viu lá, está cercado com dois fios de arame,
porque as merendeiras cercaram. Mas isso aí foi pouca coisa, eu a vinte e dois anos atrás,
ganhei do ex-Vereador e ex-candidato a Prefeito Alicio Franco três mata burro, para colocar
numa estrada que liga Independência, Alto Santa Maria e Tijuca, e dão acesso a Cachoeiro.
Na época, era difícil máquina para colocá-las no lugar, mas mesmo assim conseguimos
instala-las nos rumo de propriedade, meu pai e o tio Maurílio, rumo de propriedade, meu pai
com tio Fernandes, rumo de propriedade, Fernando Moura e Sebastião Medeiros, na região
da comunidade de Valdeci Medeiros. Semana passada, o Hélio foi lá e arrancou os mata
burro, está completando oito dias hoje Vereadores, o meu pai está com 86 anos, se algum
animal dele for para a estrada, não tem como cercar, eles vão parar na Br101. Eu quero que
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fique aqui gravado Presidente, porque isto que estou falando aqui, também inclui meu tio
Fernandes e meu sobrinho Diogo. O mata burro era particular, não foi a Prefeitura que
colocou. Alicio Franco morreu, mas tem pessoas da família dele, que podem provar o quanto
que implorei para ganhar aqueles mata burro. Quero deixar um apelo, se o prefeito não pode
fazer, que ele não venha desmanchar o que está feito, se ele não pode comprar as
manilhas, que ele não doe as mesmas que o Ex Prefeito colocou ali, porque é um patrimônio
público. Infelizmente, temos que falar isso Pastor, e como disse antes, o que falamos aqui
está sendo para quatro paredes, eu acho que nem o prefeito está sabendo o que falamos
aqui, ficamos sentidos com isso, mais não sabemos o que fazer, peço a Deus que Ele venha
olhar por nós, para que sejamos pelo menos respeitados, porque isso é uma falta de
respeito. Quero ser solidário ao nobre colega Vereador Valdeci Medeiros, quando ele falou
do posto de Saúde. Agora tenho orgulho de dizer, eu morava no interior de Atílio Vivácqua,
hoje moro no centro de Atílio Vivácqua, e todos os dias, vejo as pessoas no Posto de Saúde,
e lá, não têm lugar para todos se sentar, se esta chovendo eles têm que ficar do lado de
fora, e se esta de sol também, lá tem um espaço bem grande, que dá até para fazer uma
cobertura e colocar umas cadeiras, para que eles cheguem, sente, tomem uma água, um
café, até o momento do atendimento. Sou solidário, e estou pronto para ajudar no que for
possível, ta bom Vereador. Também quero deixar bem claro, que na ultima sessão, não fiz
requerimento, com respeito a cada um dos vereadores, achei por bem, voltar o nome da
minha tia Iracema, para que seja homenageada, porque eu perdi a minha mãe, quando tinha
onze anos de idade, e ela supriu a dor da perda, e não é por ser da família que a estou
indicando, e sim por consideração, e hoje eu tenho certeza que se o meu irmão está vivo, foi
por Deus e por ela, porque quando minha mãe morreu, o meu irmão estava com cinco
meses de idade, e com certeza hoje ele falaria para mim, “Silas, lembra da nossa tia,
homenageie-a”. Eu quero pedir aos colegas Vereadores, que se não tem outro nome,
preciso do apoio de vocês. Minha tia Iracema, a nossa homenageada de Quinta-Feira, se os
nobres colegas Vereadores estiverem de acordo, aqueles que estiverem de acordo que
permaneçam sentados, e quem não estiver que se coloque de pé. Obrigada gente! Que
Deus abençoe, espero em Deus que corra tudo bem, e quinta-feira nós estaremos aqui,
convidando todos vocês para participarem da sessão solene, Obrigado. A Senhora
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos. O mesmo disse
que gostaria de cumprimentar a mesa, a Presidente desta casa Vera Machado, Dr. Luciano
nosso Assessor Jurídico, Secretário José Luiz da Silva Gomes, Vice Presidente Eurico
Venturi, Secretária Leandra, nobres colegas Vereadores, e pessoas que nos prestigiam
nesta tarde, Pastor Padilha, é uma satisfação muito grande ter o senhor sempre presente
conosco. Quando o nobre colega falou sobre a Dona Iracema, mãe da Presidente, uma
mulher que tenho um grande respeito. O Valdeci falou aqui que ele nem o Mario citaram um
nome, e eu também não. A sua mãe Presidente, tenho-a como minha mãe, uma pessoa
extraordinária, e ainda você pequena, o meu pai era amigo do seu pai, e muitas das vezes
jantávamos, almoçávamos, e temos uma consideração muito grande, pela sua família,
então, não temos nem como falar, “estamos sendo solidários”, o meu voto com certeza é
favorável a ela, porque as mulheres de Atílio Vivácqua, vão estar sendo muito bem
representadas. E falando o nobre colega Vereador Antonio Machado, quando citou sobre as
manilhas, aquelas manilhas vereador, estive conversando com o Prefeito, e ele disse que
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teve que leva-las rapidamente para o Moitão do Sul, porque os alunos, não estavam nem
podendo sair de casa. E a ponte que existe ali hoje, é de meu conhecimento que ainda era
da gestão dele, e ele teve o azar de vir uma enchente que carregou tudo. Com certeza ele já
está carregando aquela manilha para algum lugar, e está sendo bem conduzida, e se ele
estiver fazendo uma doação para alguém, são para pessoas do município, e que precisam,
ele vai construir outra ponte no mesmo local. Eu também gostaria de pedir para que os
nobres colegas fossem solidários, a estrutura da Prefeitura tem um Projeto, onde estão
criando cargos comissionados, peço que venhamos estar analisando este Projeto, e assim
chegando num consenso, para estarmos votando no mesmo, peço a colaboração de todos
aqui presentes, e voltarei no grande expediente, muito obrigado. A Senhora Presidente
concedeu a palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes. Quero cumprimentar a mesa, em
nome da Presidente, cumprimento a todos, os Vereadores, as pessoas presentes. Como foi
lido um requerimento feito por mim, a uma necessidade enorme de um retorno, nas entradas
da Comunidade de Flecheiras, porque é um movimento muito intenso, se não tiver um
retorno na Br101, coloca em risco a vida de varias pessoas que por ali trafegam. Sei que o
Prefeito vai se sensibilizar, vai dar entrada no DENIT, para que seja feito um Projeto, para
assim colocarmos em pratica o mesmo. E também quero dizer a vocês, que a indicação do
nome da Dona Iracema, para mim é uma excelente escolha, sou a favor, fiquei feliz, ela é
uma pessoa que conheci há pouco tempo, mas já considero uma grande amiga, então o
meu voto é a favor dela. Espero que venhamos conseguir, mesmo que em curto prazo,
realizar mais algumas coisas na Comunidade, obrigado. A Senhora Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Gostaria de esta cumprimentando os
membros desta mesa, a Presidente, elevo os cumprimentos aos demais presentes na
mesma, aos Vereadores aqui presentes, e um abraço também aos ausentes, a todos que
nos prestigiam. Penso diferente, quando fala pouca gente acho muito, porque uma
formiguinha faz um rasgo absurdo quando quer, e o trabalho do Vereador, querendo ou não
Vereador Antonio Machado, aparece. Nosso papel está sendo feito de forma que, com a
Câmara cheia ou vazia, temos aplausivamente, aparecido para toda Sociedade. Senhora
Presidente, gostaria de ser solidário com o Vereador Antonio Machado, na escolha do nome,
sabemos que tem vários nomes demandados em nossos corações, tive o privilégio na
gestão do Presidente e então Vereador Valdecir, de poder estar indicando o primeiro nome
da Atíliense no meu mandato de 2005, acolhido por todos. E hoje gostaria de deixar
registrado Presidente, que vou lembrar a sua mãe com todo respeito, do dia em que almocei
na sua casa, convidado pelo seu irmão Walter, naquela época só conhecia ele, não
conhecia mais ninguém da sua família, cheguei todo sem graça, e ela veio me receber, me
dar às boas vindas, sem nem me conhecer, falou que eu poderia me sentir em casa. E
dessa mesma maneira estive na casa da mãe do Ademir Torres, sem ser conhecido por
eles, e fui recebido da mesma forma. São pequenos fatos em nossa vida, que nos deixam
muito satisfeitos. É a melhor forma de sermos gratos a quem nos abriga, abrigo esse que
não é financeiro, e às vezes nem moral, e sim de acolhimento sentimental. O Vereador
Antonio Machado Martins solicitou uma parte que lhe foi concedida. Vereador, tenho que
te agradecer, porque quando você falou, me tocou profundamente, para você ter uma idéia
nobre colega, não temos interesse nenhum de voto, minha prima, Vereadora, Candidata a
futura Vereadora se Deus quiser, e tudo é de coração. Esse pedido para que a Tia Iracema

http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br

108

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

seja homenageada não tem interesse nenhum de voto, agradeço a todos vocês. O que o
nobre colega falou de ser acolhido por alguém, nós não esquecemos, não importa quem nos
acolha. Agradeço a palavra que o nobre colega falou, “é sem interesse nenhum, vem de
dentro do coração”, obrigado. Com a palavra o Vereador Cláudio Bernardes Baptista. O
acolhimento é um gesto que o ser humano tem que ter sempre, e por isso, deixo o meu voto
sincero em apoiar a sua homenageada, sabendo que quiséramos nós Vereadores, não é
Mario, apoiar todas as mulheres, seria uma festa bonita, mais teria que ser na exposição,
porque o ser mulher, hoje, para mim é o maior homem do mundo. Podemos dizer que as
conversas estão muito aconchegantes sobre homenagem, mas as coisas não estão
andando bem, estou muito triste de chegar à Comunidade de Linda Aurora, Senhora
Presidente, e ver as pessoas da comunidade, descerem, para ir ao dentista na Comunidade
de Santana, sabendo que temos um Posto Odontológico dos mais modernos naquela
Comunidade, submeter a essas pessoas da Comunidade, a ter que descer na Santana para
consultarem com um médico. Gostaria de estar com o Secretário Dr. Eduardo Leite, para
perguntar ao mesmo, se isso é saúde de primeiro mundo, ter um Posto montado, munido, e
não ter um profissional, isso é falta de respeito com aquela Comunidade, porque na Gestão
passada, tinha profissional, “O que não tinha na gestão passada eles falam, e o que tinha e
eles acabaram”, mas a população está vendo. Não perdendo o meu discurso, gostaria de
ser solidário ao Vereador Valdecir Medeiros, quando se sensibilizou pelas famílias que ficam
na Capela Mortuária, mas também não podemos esquecer que o Vereador e Ex Secretário
tinha autonomia para colocar quantos ventiladores quisesse, ele falou que é da Gestão
passada, mais ele era Secretário de Obras, não sei se faltou interesse, ou se naquela época
ele não estava vendo dessa forma, pois ele tinha autonomia plena de colocar até mil
ventiladores, porque o Prefeito dava crédito quando as coisas eram para a população, então,
sou solidário ao merecimento da população, mas não posso deixar de lembrar, porque falar
do passado é muito fácil, não vamos repetir os erros do passado. Quero dar os sinceros
sentimentos ao Prefeito Hélio Lima, com esse Projeto de estrutura que ele preparou, sou
direto e objetivo para falar Presidente, não tenho condição nenhuma de estar votando, então
quero dar os meus sentimentos à cabeça de cada Vereador, o Bloco de Oposição não tem
condição nenhuma de votar nessa barbaridade que chegou para nós. E Presidente,
sensibilize, se comova, agilize a estrutura do Vereador, para estarmos atendendo a
população, hoje, estou vendo a população cobrar a presença do Vereador Cláudio
Bernardes, mas jamais vou ficar em corredor de Prefeitura, até porque, é um poço de fofoca
aquela Prefeitura, tem pessoas demais ali, e não tem condição nenhuma de conversar,
porque é um ouvindo aqui, falando ali, e não estou acostumado com isso, eu acho que o
Gabinete do Vereador é para ser usado com a população que lhe concedeu e lhe respeitou
o voto, porque o voto é a coisa mais respeitada que tem, o respeito pode ser dado dentro do
Gabinete. Gostaria de estar questionando, nós estamos aproximadamente, há quase um
mês para a volta das aulas Presidente, é um absurdo as escolas com seus respectivos
materiais escolares, “Dona Sandra, onde quer que você esteja, está fazendo falta neste
município”, as escolas não têm lápis, não têm nada Vereador Antonio Machado, mas a
Ranger tão criticada, que foi roubada, foi comprada nova, a mesma tão criticada pela
Sandra, “a madame da Ranger”, hoje tem uma nova, e ninguém fala nada. O Vereador
Antonio Machado Martins solicitou uma parte que lhe foi concedida. Essa pergunta nobre
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colega, te agradeço a parte, porque quando se rouba um carro particular, o jornal divulga, a
televisão divulga, e será que uma Ranger que é um carro do Órgão Público, “foi divulgado”,
eu queria Presidente, que se tivesse como trazer aqui, para termos conhecimento, aonde foi
essa Ranger, como ela foi roubada, em que local, e se foi divulgado. Com a palavra
Vereador Cláudio Bernardes Baptista, Vereador pede a cópia da Ocorrência Policial que é
mais fácil. Com a palavra Vereador Antonio Machado Martins, isso mesmo, pede a cópia
da ocorrência, faz favor, para termos certeza, porque até então um carro particular, sai no
jornal, “Roubou carro de fulano de tal, em tal lugar”, em plena Vitória, no Centro da Capital,
roubaram um carro da Prefeitura, e até hoje não sabemos onde foi, e nem como esse carro
foi consumido. Com a palavra o Vereador Cláudio Bernardes Baptista, gostaria de
continuar a agradecer as palavras do Vereador Antonio Machado Martins. As coisas estão
muito serias, me submeti a fazer uma visita à escola de Praça do Oriente, porque diz que o
Vereador não é de “Linda Aurora”, e sim do município, e vi uma criança sair com seu
material escolar, e aquilo mexeu com meu coração, porque o material dos meus filhos, estão
todos comprados, é muita dificuldade, e aquela criança estava com um toquinho de lápis, se
algum dos Vereadores quiserem ver, está filmado, para qualquer um ver, o absurdo que é
essa secretaria, é muita falta de respeito gente, é coisas assim que não podemos aceitar,
Vereador vem para cá, e diz que devemos nos comover com a estrutura administrativa, se o
lápis do aluno, que o dinheiro está lá, eles não dão, porque não falta dinheiro na Educação,
devemos denunciar ao Portal de Transparência, o que está acontecendo, se não nos
sensibilizarmos com essas situações, daqui a pouco vamos ver o nosso Município em um
caos absurdo, um caos social, porque um aluno que não pode ir hoje para a escola de lápis,
na Gestão passada ia, criticavam mais ia, é um absurdo, estou falando que Santa Isabel é
pouco para secretários desse Prefeito, a Santa Isabel é pouco para essa mulher, porque
isso não é doideira mais não, essa mulher é descontrolada gente, ela só fica vinte e quatro
horas pensando em perseguir “A e B”, e está esquecendo que Atílio Vivácqua é um
Município emancipado, e organizado, porque com todo defeito da administração passada
eles deixaram tudo funcionando, porque defeito todos nós temos, mas para falar de alguém,
temos que ser melhor, não podemos ficar submissos a essas situações, só tem maldade
Presidente. Tenho outra situação para passar a vocês, a décima quarta pessoa aprovada na
prova de seleção, não foi chamada, a vigésima sexta, já está trabalhando, e se tem números
aí anotem esse fato. Meus amigos, tem coisas absurdas acontecendo, têm funcionários que
trabalham diurnamente, incansavelmente e não recebem nada, e têm pessoas que entraram
ontem, recebendo hora extra, ilegais, imorais, se nós Vereadores não nós sensibilizarmos a
trabalhar em cima disso, estaremos assinando um cheque em branco para esse Prefeito,
fiscalização é uma coisa que poucos querem fazer, porque têm poucos se beneficiando com
alguma coisa. Presidente, são coisas absurdas, são coisas bárbaras que estão
acontecendo, não estamos conseguindo engrenar em nada, hoje fiquei apavorado, fui ao
Centro Regional de Cachoeiro (Centro de Especialidade) Atílio Vivácqua, ainda não mandou
nenhuma Tomografia expedida pelo SUS, e nós temos direito a quinze, estão usando o
dinheiro do consorcio. Pelo amor de Deus Presidente, isso é um apelo, coloque as coisas
para caminharem com trabalho sério sem perseguir ninguém, será ótimo para essa gestão.
Sabe quantas pessoas, têm me procurado dizendo que estão esperando tomografia, quatro,
então, não pediram pelo simples fato de não querer, e eles pensam que dessa forma está
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tudo muito bom. Senhora Presidente, sensibilize essa mesa, coloca essa mesa para
trabalhar, determine para os Vereadores, o que eles têm que fazer. Veja Vereador Antonio
Machado Martins e amigo Ademir, temos um ônibus escolar que têm mil e cem reais de
som, e um carro, próprio para carregar pacientes, que tem três pneus carecas, você sabe
por que, pelo fato da Senhora mãe do Prefeito e o pai do Prefeito ter carro, e não precisarem
usar o da Prefeitura, mas as pessoas carentes precisam, são seres humanos que se
encontram por trás disso. Na ultima quarta feira, vejam só, está gravado, liguei para o
hospital Presidente, porque tinha dois pacientes de alta no Hospital de Bom Jesus do
Itabapoana, escute Vereadores do Prefeito, mas a fama do Cláudio Bernardes, para essa
questão de saúde é muito boa, porque respeito a todos, faço para as pessoas o que quero
que elas façam para mim, as pessoas ligam para mim e dizem: “Cláudio estamos de alta”.
Fui pedir uma ambulância para buscar uma pessoa que tinha operado de hérnia, “não foi no
pai do Prefeito não”, “foi no pai de um carente Lavrador”, sabe o que falaram para mim, se
fosse um pedido de qualquer outro iria, mais seu não vai, esqueceram o ser humano, por
esse motivo tive que pegar o carro de um amigo do Sumidouro, coloquei a gasolina do meu
bolso e fui, porque são seres humanos, agora eles estão em casa abalados, pois contei a
eles e gravei. Esqueçam-me, porque não preciso de vocês para nada, preciso sim, do
respeito de todos, porque a pessoa que não respeita o outro não tem amor no coração, e
faço um desafio, para ver se alguém tem coragem de vir aqui falar que isso não está
acontecendo, porque o dia que morreu uma pessoa do lado da casa do Vereador Eurico
Venturi, a ambulância não tinha chave, isso são coisas mesquinhas, estão esquecendo que
essas pessoas são seres humanos, e que a saúde é direito de todos e obrigação do
município, está na Constituição Federal, porque o nosso município se encontra na gestão
plena, é só estudar, procurar conhecer melhor os artigos da Constituição Federal, que você
vai saber de tudo. É inadmissível Presidente, ouvir o Prefeito falar aqui dentro desta sala,
que autorizou a compra de um compressor, para Consultório Odontológico, enquanto a
Linda Aurora tem um Compressor semi-novo, e que não está sendo usado porque o dentista
só atende em Santana, e o mais engraçado que acontece, é que na gestão passada, nós
tínhamos uma agente de saúde em Linda Aurora, que ganhava os seus trezentos e poucos
reais do governo, que é um salário base, e trabalhava de secretária, hoje o Posto de Linda
Aurora, vou falar a verdade para vocês, esses cargos aí deve ter algum, para chefia de lá. É
falta de respeito com o dinheiro Público, são coisas, que não conseguimos nem nos
sensibilizar para acreditar, mas as pessoas que estão direcionadas no executivo, tudo pode
acontecer. Teve um funcionário da Prefeitura, que puxou saco do Prefeito a campanha toda,
que foi na minha loja essa semana pensando que ia me amedrontar, para que eu não viesse
a falar dele aqui, não tenho medo de homem nenhum, respeito a todos. Tenho pena das
pessoas que votou no Prefeito Hélio Lima, colocou um carro de som na rua “Do lado de lá a
coisa ta feia”, causando inimizade, e hoje está aí, não consegue seu cargo, porque o
Prefeito falou conosco dentro dessa sala, “preciso tirar gente ruim”, depois que ganhou os
votos, “todo mundo é gente ruim”. Isso é para vocês vêm o que está acontecendo, porque
não tem condições de uma pessoa, querer que eu sirva de voz expiatório, para que o
Prefeito se sensibilize e fale: “bem, se o Cláudio falou tem que fazer ao contrario”. Do angu
que esse cara está querendo tentar cozinhar aí, estou comendo só Picanha e Filé Mignon,
pra cima de mim não cola, porque não sou cobaia de ninguém, só falo do Prefeito o que
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posso mostrar a população. Puxa saco sei que ele é do Prefeito, ele sabe de quem estou
falando, se o Hélio perdesse a eleição, ele teria que sair de Atílio Vivácqua, pelo grau de
antipatia que criou, por isso que falo, ganhando ou perdendo a eleição, mas tenha amizade
com a população de coração, porque Prefeito muda, mas o município continua, porque se eu
ganhar a eleição, estou aqui, mas se perder tenho que estar na rua, temos que convidar
cada um de nós mesmos para ser fiscal. Então Vereador, parabéns pelo nome, desculpa
Presidente, por ter me elevado, e digo, vamos trabalhar, porque não está mil maravilhas.
Essa questão do mata burro, que vossa excelência falou, é coisa pequena. Veja só, o
Prefeito coloca na estrutura, que quer nomear vinte assistentes administrativos, enquanto
tem um assistente administrativo, que está na justiça para retornar ao seu cargo de efetivo,
que sou eu. Outra coisa, rapaz, Deus é muito grande, a estrutura votada nessa casa na
ultima Sessão da Câmara, foi questionada por alguns Vereadores, vejam só como as coisas
funcionam, nós não aprovamos uma estrutura, da mesma forma, parentes de Vereadores,
estão com vaga garantida na Prefeitura, são coisas bárbaras que acontecem, que não
conseguimos até mesmo acreditar, porque aquela pessoa que fez a inscrição com
dificuldade, acreditando na seriedade, não conseguiu, pois não tinha mais vaga, outros,
“com vaga ou sem vaga você vai, faça a inscrição que você vai ser chamado, e vai começar
a trabalhar”, e são amigos meus de Cachoeiro. O material escolar, com providencia ou sem
providencia vou estar amanhã mesmo, como Vereador, com assento nesta cadeira
informando ao responsável, pois o Ministério da Educação tem que saber, não podemos
deixar acontecer, o que tem acontecido, tomarei providencia do material básico, lápis,
borracha e caneta. Estou achando que aqui em baixo não é Secretaria de Educação, e sim
secretaria de culinária, porque agente passa ali, é um cheiro de carne assada, que eu não
consigo entender, é carne assada, quibe frito, é tudo. Não pergunta para mim se na gestão
passada também tinha, porque tinha, mas era questionado. Então, porque que vou falar do
passado se eu estou fazendo pior. Senhora Presidente, não deixe de convidar o Secretário
para estar aqui, porque o mínimo de respeito com as pessoas que precisam de
medicamento de hipertensão não pode faltar, e o nosso metildopa está em falta no Posto de
Saúde, mais uma vez obrigado, boa noite a todos, estou apto a recepcionar o que estiver,
para que venhamos votar, agradeço e peço desculpas se me elevei com palavras a alguém.
A Senhora Presidente disse que ainda no período destinado a expediente, gostaria de estar
colocando em votação, a indicação do nome da Senhora Iracema Rafael Machado, para
receber homenagem do dia Internacional da mulher, representando assim, todas as
mulheres do município. Os Vereadores que estiverem de acordo com a indicação do nome
da Senhora Iracema Rafael Machado, permaneçam como estão, e os que não estiverem se
manifestem. Aprovado por oito votos, registrando a ausência do Vereador Romildo Sérgio. A
Senhora Presidente abriu o Grande Expediente concedendo a palavra ao Vereador
Valdecir Medeiros. Quero agradecer a Presidente por estar me concedendo à palavra,
mesmo não sendo o meu horário, e gostaria de estar pedindo desculpas, não poderia sair
desta casa sem dizer, que nós Vereadores, Valdecir Medeiros, Itamar Moreira dos Santos,
Mario Sérgio França Brito, quando foi colocado o nome da Dona Iracema, não colocamos
outro nome, porque sabemos quem é a Dona Iracema, o respeito que ela merece, a pessoa
maravilhosa que ela realmente é, e da capacidade que ela tem de representar as mulheres,
com sua humildade, com seu jeito de ser, e que nós às vezes olhamos e conhecemos as
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qualidades, que uma pessoa é capaz de ter, não é através de posição social ou outras
coisas mais, e sim aquilo que ela realmente representa na sociedade. Eu teria muitas outras
coisas para estar comentando Vereadora, mas quero pedir licença, porque tem uma pessoa
com problema de saúde na minha casa, só fiz questão de esperar para votar. Gostaria de
pedir para estar me retirando, porque preciso estar lá vendo alguma coisa, eu teria que estar
conversando mais com os meus colegas, mais deixa para a próxima. Tem mais algum
Projeto para ser votado? A Senhora Presidente disse que estará colocando o Projeto de
Estrutura. Com a palavra o Vereador Valdecir Medeiros, então eu vou aguardar, porque
quero votar. Foi feito alguma modificação na estrutura? A Senhora Presidente disse que
não, o Prefeito pediu para que colocasse em votação hoje, e vou acatar o pedido dele. Com
a palavra o Vereador Valdecir Medeiros, tem Corum Presidente, da uma olhadinha aí, por
favor. A Senhora Presidente abriu o Grande Expediente e também a discussão da ordem
do dia. Gostaria de registrar, a ausência dos Vereadores: Romildo Sérgio Abreu Machado,
Eurico Venturi e Cláudio Bernardes Baptista, que não mais se encontram presentes nesta
sala. Gostaria de estar pedindo a secretária para estar fazendo novamente a leitura do Cupt
do Projeto. Com a palavra o Vereador Valdecir Medeiros Casimiro. Desculpe a insistência,
porque realmente não poderia nem estar mais aqui. Mais gostaria de pedir que não coloque
em votação, não sou membro de nenhuma comissão. Mas não consigo entender, os
Vereadores colocam que essa estrutura não está boa, está faltando estudo, está faltando
alguma coisa. Nós Vereadores do lado do Prefeito, falamos na ultima sessão, que realmente
estamos entendendo dessa forma, que ela merecia ser revista e que fosse feito algumas
modificações. Mas o Vereador tem a coragem de dizer, que ela não pode ser votada e
outras coisas mais. “Onde está a proposta de mudança na estrutura”, por isso Presidente,
peço que Vossa Excelência não coloque em votação, para que, nós do lado do Prefeito,
venhamos fazer algumas mudanças, tentando adequar, para que depois, nenhum Vereador
diga que ela não está em condições de ser votada. Aí sim, gostaria de assistir o Vereador ter
coragem de votar a favor ou contra, porque é opção dele, votar em quem quiser, ou deixar
de votar, mas prefiro votar a favor ou contra, porque acho que somos eleitos, para isso, e vai
ser assim até o fim. Eu acho uma pena nós reprovarmos essa estrutura, sem estar fazendo
a analise que merece ser feita, porque se cento e vinte é muito, porque não estudar os
números de funcionários e de vagas adequados para que esse município funcione bem. Fico
triste quando alguém diz que está aqui disposto a votar, que gosta desse município, ou
outras coisas mais, que isso, vamos respeitar esse município, se realmente gostam e amam,
vamos propor, “cento e vinte é muito, precisa somente de sessenta”, então coloque
sessenta e vamos estudar, essa é a minha preocupação Presidente, me desculpa, não
deveria nem estar aqui falando mais, deveria estar saindo, porque tenho algo a esta vendo,
mais não poderia deixar de falar algo desta natureza. Desculpe-me falar isso na ausência do
Vereador Cláudio Bernardes, mas quero aproveitar a oportunidade, quando o Vereador
Cláudio falou aqui, que na época que eu era Secretário, não fiz, ele sabe de quem está
falando, ele conhece o Ex Prefeito. Eu não gostaria de estar aqui falando do Ex Prefeito,
porque trabalhei com ele, participei do governo dele, conheço as qualidades dele, e os
defeitos, sinceramente, gostaria de estar respeitando, não só porque trabalhei com ele. Tive
bons momentos nessa época, ele é um homem trabalhador, e o Cláudio conhece-o como
ninguém, e ele tinha uma maneira de lidar com os casos, fazia tudo da sua própria maneira,
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por exemplo: “é aquilo ali, vai ser isso mesmo e pronto”, e não pedi, para ele só uma vez, e
sim mais vezes, e outros Vereadores também pediram, até Vereadores de oposição naquela
época, acho que pediram, e não foi feito. Quero pedir desculpas porque não gostaria de
estar falando no nome do Ex Prefeito, não porque tenho alguma coisa contra ele, e sim
porque as pessoas vão entender que vou falar mal, “por isso ou por aquilo”. Não tenho
nenhum ressentimento, porque a posição que tomei todos os senhores conhece, fale quem
quiser falar, critique quem quiser criticar, façam o que bem entender, porque o que fiz foi em
nome do município, e não estou aqui para criar nenhum problema. Agora, fiscalizar, criticar
igual está vendo aqui, tem que ser feito no Ministério Público, vocês denunciando em um
dia, no outro eles vão cobrar, o Ministério Publico está aí, para isso, o Dr. Luciano sabe
disso. Se você tem alguma denuncia contra alguém, vai lá e faça-a, daí uns dois os três
dias, estará chegando uma citação em cima do cidadão e ele terá que responder, foi-se o
tempo, que as pessoas faziam algo errado e ficava por isso mesmo. Quero pedir Presidente,
que venhamos limitar essas questões do pequeno expediente, porque o nobre colega deve
ter falado uns trinta minutos ou mais. Também estou ocupando o tempo que não teria, e sim
que seria para o grande expediente, mas não podia sair daqui sem falar isso, peço desculpa
mais uma vez e permissão para estar me retirando, muito obrigado. A Senhora Presidente
disse que estamos no grande expediente, e vou estar de acordo com o pedido de Vossa
Excelência, na próxima sessão, procedendo à discussão final e a votação, do Projeto de Lei
Complementar nº.001/2007, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura
Municipal de Atílio Vivácqua. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Mário Sérgio França Brito. Quero neste momento mais uma vez está cumprimentando a
Presidente, estendo os meus cumprimentos a todos que acompanham essa mesa,
cumprimentando os senhores e senhoras com uma boa noite. Não poderia deixar de usar
um pouco do grande expediente, para falar a respeito da mulher que será homenageada no
dia oito, Dona Iracema Rafael Machado. Quando o Vereador Antonio Machado Martins,
comentou comigo a respeito da dona Iracema, eu comentei com o Vereador Valdecir
Medeiros e Vereador Itamar Moreira dos Santos, não estive com o Vereador José Luiz Silva
Gomes, porque desci na frente dele, na sessão passada. Mas não íamos apresentar nome,
porque a dona Iracema é uma pessoa excelente, que eu considero, e para alegria minha, é
minha madrinha de casamento, se vocês não sabem, creio que e a Vera lembra, tenho uma
amizade muito grande com o Sr. Walter e Dona Iracema, e por isso não apresentamos outro
nome, pelo respeito que temos por sua mãe, Vera. Vamos estar aqui alegres,
homenageando a Dona Iracema, são somente essas palavras, e o Projeto vai ficar para a
outra sessão, até comentei com o Prefeito a respeito do Projeto, precisa ser averiguado
alguns pontos, e que os nobres companheiros que nos antecedeu, possam estar colocando
alguma emenda, a respeito do Projeto para que possamos entrar num consenso, e estarmos
aqui votando a estrutura administrativa da Prefeitura, muito obrigado Presidente. A Senhora
Presidente disse que na ultima sessão, ouve discussão sobre o Projeto da Estrutura
Administrativa da Prefeitura e também não houve consenso, me coloquei a disposição para
estar conversando com o Prefeito, para estarmos decidindo quanto algumas alterações que
pudessem ser feita, para que esse Projeto pudesse ser votado hoje, ele esteve conosco até
pouco tempo atrás, conversamos, não se chegou num consenso, a mesa diretora, na minha
pessoa e na pessoa do Vice Presidente Vereador Eurico Venturi, Vereador José Luiz Silva
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Gomes, nos colocamos a disposição, para a mesa estar fazendo uma emenda ao Projeto, e
retirar alguns cargos que estavam sendo cobrados pelos demais Vereadores, o excesso de
cargo de chefia. Temos vinte vagas para encarregado de área, trinta e duas vagas para
chefe de departamento, nove vagas para chefe de setor, só aqui temos sessenta e um
cargos, de chefia. Então, entendemos que é chefe demais, e a nossa estrutura, que foi
modelada juntamente com alguns Advogados, também tinha basicamente alguma coisa
desse tipo, e nós retiramos, porque entendemos que é muito chefe para pouco espaço,
dessa forma, também não estou de acordo com esse Projeto. Mais já com o pedido do
Vereador, conversamos com o Prefeito, e ele falou, coloca para votar do jeito que está, e eu
falei olha, não vai ser votado. Só coloquei por esse motivo, mais agora, já que ouve um
pedido do Vereador, vou estar me propondo a colocar emenda nesse Projeto à mesa
diretora, se for possível Dr. Luciano, está fazendo essa emenda para diminuir ou alterar
alguma coisa para que possa ser votado, porque realmente é um Projeto bonito, de
estrutura, porém, é muito chefe para pouco espaço, entendemos que vai haver um
atropelamento de tanto chefe, mas vamos tentar alterar isso aqui, na medida do possível, e
estar na próxima sessão definitivamente colocando esse Projeto em votação e resolvendo
essa questão, esse impasse que está havendo nessa casa. Gostaria de estar convidando a
todos os presentes, para uma reunião nessa casa de leis, no dia Nove de Março de 2007, às
15:00 horas, juntamente com o Prefeito Municipal, o Gerente da Caixa Econômica Federal,
para esclarecimento sobre o Programa das Casas Populares, contamos com a presença de
vocês, se puderem estar presente. Algumas duvidas da população quanto a data de entrega
ou não, o que está acontecendo pela demora, vamos discutir aqui nesse Plenário, se vocês
quiserem estar presentes estão convidados, os Vereadores também vão estar presente.
Agradeço aos Vereadores pela homenagem feita a minha mãe, quinta-feira, dia oito de
março de 2007, fico muito feliz, por ser mulher, e está sendo homenageada neste dia, e
mais feliz ainda por ser a minha mãe a escolhida. Já era um pedido do Vereador Antonio
Machado Martins desde a Gestão passada, do Vereador Valdecir Medeiros, só que no dia,
ela não pôde se fazer presente, e agora novamente, ele colocou o nome, houve um
consenso e fico feliz com isso, agradeço e convido a todos, para que se façam presentes
aqui no dia oito de março de dois mil e sete, quinta-feira, nós vamos estar fazendo uma
sessão solene em homenagem as mulheres. Não havendo mais matéria para ser deliberada,
a Senhora Presidente encerrou a Sessão, sendo assinada por mim, Secretário Vereador
José Luiz da Silva Gomes, responsável pela Ata, pela Senhora Presidente, Vereadora
Vera Lucia Machado e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 05 de março de 2007.
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
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